



Приближается самый долгожданный и веселый зимний праздник - Новый год. Но какой же Новый год без сладких подарков?

В этом году новогодние кондитерские наборы от Губернатора Самарской области получат 2335 детей нашего района в возрасте от 2 до 15 лет включительно, дети, проживающие в многодетных семьях, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды в возрасте от 16 до 17 лет включительно.

От Главы муниципального района Шенталинский сладкие подарки будут вручены детям от 0 до 2 лет, а также подросткам 16 - 17 лет, обучающимся в общеобразовательных школах. За счет районного бюджета уже приобретен 331 подарок.

Как правило, большинство детей получает сладкие наборы на праздничных мероприятиях: ёлках, утренниках, проводимых в школах и детских садах.

Неорганизованные дети (не посещающие образовательные учреждения) подарки получат в сельских поселениях.

Таким образом, ни один ребенок нашего района не останется без сладкого подарка.